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N  Napomena:  

 CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE DOPLATU ZA ULAZ U KANJON KAMAČNIK – 25 KN PO OSOBI ZA SVE DOBNE SKUPINE 

POSJETITELJA. PLAĆANJE UNAPRIJED U AGENCIJI. 

 FM CIJENA VRIJEDI DO POPUNJENJA ODREĐENOG BROJA SJEDALA U AUTOBUSU. 

 IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU  KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET 

OBAVEZNA JE OBUĆA PRIKLADNA ZA HODANJE PO ŠUMOVITOM I NERAVNOM TERENU – ČVRSTA I STABILNA OBUĆA TE 

ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: lagana (ovisno o fizičkoj 

spemnosti). Ukupno planirano hodanje 3- 4 sata (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja). 

 Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za 

sigurno sudjelovanje na izletu. 

 Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine, zaštitu od sunca / vjetra i ručak u torbi.   

 Kalkulacija je rađena na bazi min. 35  osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene 

cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist.  

 Preporučamo uplatu osiguranja od posljedica nezgode i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji.  

 Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 

uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.  

 

PROGRAM IZLETA:                                       DATUM IZLETA: 20. kolovoza 2022. / subota 

Polazak autobusa u 7:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Slijedi ugodno 

putovanje u smjeru Gorskog kotara i jednog od najstarijih goranskih naselja, Vrbovskog. Dolazak u 

središte grada Vrbovskog, točnije do željezničke stanice gdje je početak prilaza za obilazak kanjona 

rječice Kamačnik, pritoka Dobre. Kanjon KAMAČNIK je zaštićeni krajolik izuzetne ljepote, a od 

izvora do ušća dužine 3km. Uz samu rječicu vodi pješačka staza, koja čas ide uz rub, a dijelom 

preko drvenih mostića i stepenica te završava kod samog izvora Kamačnika – lijepog kraškog vrela 

koje se nalazi na 410m nadmorske visine. Ugodna dvosatna šetnja pruža posjetiteljima romantične 

slike prirode u bezbroj zelenih tonova! Šetnju završavamo na početku kanjona gdje se nalazi 

ugostiteljski objekt „Kamačnik“. Slobodno vrijeme za odmor i osvježenje uz jela iz domaće kuhinje, 

a ukoliko odlučite ručati preporučamo pastrve. U dogovoreno vrijeme nastavak putovanja prema 

Kvarneru. Dolazak u OPATIJU. Slobodno vrijeme za osobne programe (kupanje, ručak, odmor). 

Oko 18:30 sati polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima. 

Oko 18:00 sati polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska o 

CIJENA ARANŽMANA 180 KN PO OSOBI 
 

 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz turističkim autobusom prema programu 

 licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 

 

REZERVACIJE I UPLATE: 


